

Дорогие наши выпускники 2020 года!

От имени всего педагогического коллектива в этот важный для всех нас день поздравляю вас с окончанием учебного года и Лицея № 40!

Сегодня- последний день учебы в Лицее для выпускников 9 классов, тех, кто выбрал в дальнейшем свой маршрут получения образования в средних специальных образовательных учреждениях Санкт-Петербурга!

День Последнего звонка для нашей гордости – 46 выпускников 11аб классов! В этом году мы выпускаем 8 кандидатов на золотую медаль!

Каждый из выпускных классов внес значимый вклад в достижения, процветания и успехи нашей Лицейской семьи. Мы, ваши учителя, администрация Лицея, запомним вас, как способных и талантливых учеников, готовых к получению высшего образования в престижных ВУЗах нашего города, страны, мира, ребят творческих, инициативных, целеустремленных!

Мы уверены, что у всех вас сложится успешно дальнейшее получение образования, выбор профессии, успех не заставит себя долго ждать! Ваши имена навсегда остаются в летописи истории Лицея № 40 Приморского района Санкт-Петербурга! Мы искренне желаем вам самых высоких результатов на ГИА! Уверены, что вам будет легко справиться с волнением и заданиями! Мы мысленно будем с вами и всегда готовы поддержать! Ваша история – только начинается!

Удачи вам, наши дорогие дети, здоровья, будьте счастливы!

22 мая 2020 года, Санкт-Петербург

С уважением- директор Лицея №40 Милюкова Н.Г.